
  2022/2023متوسطة : قويسم عبد الحق                            السنة الدراسية : 

 متوسط                                     3المستوى : 

 في مادة الرياضيات الاستدراكي الامتحان

 التمرين الأول : 

 و اكتب الناتج على شكل كسر غير قابل للاختزال حيث :  Aأحسب العدد  (1
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 كتابة علمية حيث :  Bأكتب  (2

𝐾 حيث  Kأحسب بتمعن العبارة  (3 = 53 − 2 × 32  

 حل المعادلتين التالية : (4
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 . 72( أوجد ثلاثة أعداد طبيعية زوجية متتالية مجموعها 5

 التمرين الثاني : 

  36DAبعد فترة انخفض ثمنه فأصبح  45DAالكيلوغرام الواحد  من الطماطم هو ثمن 

 معامل التخفيض ثم استنتج نسبة التخفيض أحسب /1

، أحسب ثمنه بعد  70DAثمن كيلوغرام من البطاطا هو /2

 التخفيض 

 التمرين الثالث : 

 ( cm) وحدة الطول هي 

 لاحظ الشكل التالي 

 . Kقائم في   MDKبين أن المثلث  (1

 بالتدوير إلى الوحدة  𝐷𝐸̂𝑀أحسب قيس الزاوية  (2

 )تدور النتائج التقريبية إلى الوحدة (

 التمرين الرابع : 

1/ (C)  دائرة مركزهاO  و قطرها[  . Bو  Aتختلف عن  (C)نقطة من الدائرة  C، عين  [

  Cإلى  Aبالانسحاب الذي يحول  Cصورة  Fأنشئ النقطة  /2

 متساوي الساقين  AFBبين أن المثلث  /3

 ؟ علل  ABFLما نوع الرباعي  - Cبالنسبة إلى  Bنظيرة  Lأنشئ النقطة  /4
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